
Σύστημα Tork Reflex® (M3/M4)
Η Tork δεσμεύεται να αναπτύξει καινοτόμες, βιώσιμες λύσεις υγιεινής που είναι καλύτερες για τις επιχειρήσεις, τους
ανθρώπους και τον πλανήτη.

Οφέλη προϊόντων βιωσιμότητας Focus4

Υλικά και συσκευασίες

Τα περισσότερα ανταλλακτικά έχουν πιστοποίηση οικολογικού σήματος της ΕΕ

– μειωμένος περιβαλλοντικός αντίκτυπος σε πολλά στάδια του κύκλου ζωής του
προϊόντος. (1)

Ανταλλακτικά με πιστοποίηση FSC® – φτιαγμένα από ίνες υπεύθυνης

προέλευσης

Κάποιες πλαστικές συσκευασίες για τα ανταλλακτικά είναι κατασκευασμένες
από τουλάχιστον 30% ανακυκλωμένο πλαστικό μετά την κατανάλωση (το
υπόλοιπο ποσοστό θα επιτευχθεί μέχρι το τέλος του 2025). (2)

Χρήση και απόβλητα

Η διανομή ενός φύλλου για ελεγχόμενη κατανάλωση εξοικονομεί έως και 37%

στο χαρτί. (3)

Άνθρακας

Δοσομετρικές συσκευές με πιστοποίηση για ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα –
παράγονται με πιστοποιημένη ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια και

αντισταθμίζονται με περιβαλλοντικά προγράμματα. (4)

Υγιεινή για όλους

Η διανομή ενός φύλλου τη φορά βοηθά στην ελαχιστοποίηση της
διασταυρούμενης μόλυνσης

Τα ανταλλακτικά έχουν πιστοποίηση τρίτου μέρους για σύντομη επαφή με

τρόφιμα.

Τα ρολά με πιστοποίηση από την HACCP International μειώνουν τον χρόνο που
απαιτείται για τη συμμόρφωση της παραγωγής με το πρότυπο HACCP

Tork Easy Handling® εργονομική συσκευασία για ευκολότερη μεταφορά,
άνοιγμα και απόρριψη.

Πλήρως εσώκλειστο ρολό - προστασία από σταγονίδια και ρύπους.

Οι πληροφορίες περιλαμβάνουν τα οφέλη βιωσιμότητας σε επίπεδο συστήματος για το Σύστημα Tork Reflex®
(M3/M4), που καλύπτει την ευρωπαϊκή σειρά ανταλλακτικών και δοσομετρικών συσκευών Tork. Στις περιπτώσεις
όπου ένα συγκεκριμένο όφελος δεν ισχύει για όλα τα προϊόντα της σειράς, αυτό αναφέρεται σαφώς.  

1. Ανατρέξτε στον κατάλογο για να δείτε τις πιστοποιήσεις και τις δηλώσεις κάθε προϊόντος.. 2. Ανατρέξτε στον κατάλογο για να δείτε τις πιστοποιήσεις και τις δηλώσεις κάθε προϊόντος.. 3. Στατιστικά στοιχεία από εσωτερική έρευνα που
διεξήχθη σε περίοδο 4 εβδομάδων. Tork κεντρική τροφοδότηση έναντι συστήματος Tork Reflex™. Η μείωση υπολογίστηκε κατά χρησιμοποιημένο τετραγωνικό μέτρο.. 4. Ισχύει για τις δοσομετρικές συσκευές που πωλούνται ή
μισθώνονται στην Ευρώπη (εκτός της Γαλλίας) από τον Μάιο του 2023. Προϊόν με πιστοποίηση ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN.

Γραφική απεικόνιση [10/16/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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